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Notulen vergadering wijkvereniging  

Datum:  14 maart 2023 

Locatie:  Ons Stedeke  (18 inwoners aanwezig) 

 
 
Renovatie N285  
Krijgen geen reactie van provincie over wanneer e.e.a. gaat gebeuren. Bij Radar werd gemeld dat er 
geen schot zit in rondweg Zevenbergen. actie: gemeente benaderen en vragen wie de 
contactpersonen bij de provincie aangaande dit dossier zijn (Wijkvereniging)  

Woningbouw Wethouder Trompersstraat 
Gemeente beloofd nieuw hondenveld eerst aan te leggen alvorens oude af te breken. Bomen in veld 
en nieuwbouw perceel zijn verwijderd. actie: agenderen voor de Dorpstafel 
 
Groenplan  

 groenplan. Gemeente is onderbemand. Ze beloven half april het overleg weer te starten. 
actie: agenderen voor de Dorpstafel 

 heel prematuur zijn de plannen om stukje grond naast patersbos te verwerven en evt. Tiny 
huisjes op te plaatsen. Is een verkennend gesprek geweest met gemeente. 

 
Windmolens  
Deze maand worden er bij 17 woningen in Langeweg een energie-scan uitgevoerd door Susteen Dit is 
een pilot. Half april overleg met alle betrokkenen om tot uitvoeringsplan te komen.  
 
De app “Geluidsverwachting Energie A16” is voor iedereen te downloaden, maar er zijn nog een aantal 
aandachtspunten. Verder is er op woensdagavond 20 maart (om 19:00) een webinar over deze app. 
Wilt u hieraan deelnemen dan kunt u aanmelden via www.energiea16.nl/webinar 
   
Sociale Zaken 

 B.O.A. 's  zijn dringend gewenst in dorp.  
 Danielstraat slibt dicht (er word op stoep geparkeerd) 
 Aanhanger in korte Zuiddijk is weg 
 Op het parkeerterrein bij De Waai wordt er hoogstwaarschijnlijk drugs gedeald  

 
Zowel de gemeente als de buurtpreventie adviseren om voor iedere overtreding een melding te 
maken via de BuitenBeter app. actie: deze punten agenderen voor de Dorpstafel 
 
Algemeen 

 parkeren in Zuiddijk t.h.v. de oude Tempelier is niet uitgevoerd conform tekening actie: 
agenderen voor de Dorpstafel  

 Wat is de status aangaande de Mariaschool? We zouden hiervoor een keer met de gemeente 
bij elkaar komen om de mogelijkheden te bespreken. Wanneer gaat dit plaatsvinden? actie: 
agenderen voor de Dorpstafel  
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WNTTK 
 Emmaus is voornemens 1 laadpaal te plaatsen op 2 eigen parkeerplaatsen net achter kapel. 
 vraag aan alle verenigingen om alle festiviteiten door te geven op Langewegonline actie: Dit 

wordt opgepakt in de vergaderingen met de verenigingen. 
 Er werd gevraagd door diverse bewoners om de mobile flitspaal op N285 terug te plaatsen. 

actie: agenderen voor de Dorpstafel 
 

Agenda 
 16 maart zal Nanda commissievergadering toespreken over vervoer leerlingen naar Z Hoek 
 17 maart om 13:00 Pannenkoeken dag bij de Emmaus. 
 28 maart aanvang 19.30 uur Dorpstafel in Ons Stedeke 
 17 april heropening voormalige Mariaschool. 
 22 april zwerfafval opruimen. start 9.00 uur op het plein  

 
 
 
 
 
 
 
 


